

男子发帖找人结伙抢劫遇“知音”

两人分工“协作”劫杀一位女开票员

一名男子因经济拮据萌生抢劫歹念,在为找同伙帮忙犯愁时,居然在网上看到有人发布愿找同伙共同犯罪的帖子。于是两个素不相识但臭味相投的男子于8月28日凌晨联手在宜兴市湖氈镇制造了一起抢劫杀人案。宜兴警方快速出击,仅用三天时间就锁定并抓获了两名凶手。8月31日,已逃至南京的两名犯罪嫌疑人被侦查民警押解回宜兴,昨日两人被刑事拘留。

中年女开票员凌晨惨死公司

8月28日4时45分,位于湖氈镇的宜兴市某水泥有限公司中年女开票员丁某某被人发现死在开票室内,胸部多处遭受利器刺戳。经清点,其被劫三星SGH-D808手机一只和现金2000余元。案发后,宜兴市公安局局长盛卫中、副局长卢伟民立即率领侦查人员赶赴现场,会同涉案地派出所开展现场勘查、走访及尸体解剖等案侦工作。为了迅速侦破案件,宜兴市公安局立即成立了“8·28”侦破专案组,迅速投入案侦工作。

专案组在综合现场勘查、走访、尸体解剖及监控录像等情况分析后,认为这是一起入室杀人抢劫案。警方通过排



犯罪嫌疑人之一指认案发现场 陈超 摄

发现,在公司内部的监控录像里出现了两名男子的图像,这两名男子极有可能就是嫌疑人。对此,专案组细化分工,分成6个小组,重点围绕录像中出现的两名嫌疑男子进行全面排查,侦查中,录像组通过反复查看厂区及周边录像,查明了案犯进出现场的行进路线。

两名疑犯竟是通过网络结识

警方通过技术手段,很快锁定了今年24岁的犯罪嫌疑人林某和25岁的胡某。8月30日,专案组获悉两名嫌疑人已潜逃至南京,便迅速派员追捕。31日凌晨2时,在当地警方的大力配合下,专案组在

南京市栖霞区神农路一出租房内将两名犯罪嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人林某和胡某在作案前互不相识,两人是通过网上发帖寻找抢劫帮凶的形式认识的。警方查明,曾经在案发公司工作过的林某因好吃懒做、手头拮据,早在三四年前就萌生了抢劫厂内货款的歹念,但一直未找到合适的帮手。今年8月10日,无所事事的林某进网吧准备与人聊天打发时光,在网上看到了一个帖子,说是只要能快速搞到钱,即使违法犯罪也不怕。

发帖者是暂住在南京的贵州省锦屏县的胡某。胡某原来在老家邮政储蓄所工作,2007年贪污挪用公款11万余

元案发,逃至南京打工,并和徐州的打工妹谈恋爱同居。为讨对方欢心,胡某花光了贪污的钱。他挣的钱不多,所以手头非常紧。8月10日,胡某在网上聊天谈起挣钱的话题时,有意发了上面的帖子,想看看有没有要钱不要命的人,以便在他们中间找个同伙,一起发财。

事先精心选择下手对象和地点

看到胡某帖子的林某当即在网上和他聊了起来。胡某怕林某说的是假话,便要林某去南京作进一步的协商,同时对林某进行考察。在双方认可的情况下,两人就选择作案地点、对象进行了密谋。为躲避公安机关侦查,二人确定在宜兴作案,胡某行凶,林某负责选择对象并望风。

8月27日下午,胡某应林某之约来到宜兴。当天23时30分许,林某驾驶老婆的摩托车搭载胡某至湖氈镇某水泥厂,经过门卫室直奔开票处,林某以“喝冷水”为由诱骗开票员丁某某开门,胡某乘机用匕首对丁某某胸部连捅数刀致其死亡,抢走一部三星SGH-D808手机和现金2000余元。目前案件仍在进一步审理中。 蒋顺良 金辰 陈超

开车最好悠着点

班车司机人行横道不让行 撞死两名路人被判三年刑

公司班车送员工下班,在人行横道处遇到电动车和行人过马路,没有停车让行,致使两名被害人死亡。

3月13日,宋向驾驶大型客车送公司员工下班,经过盛岸路由东往西行驶至路口,准备左转弯,看到前方左转弯信号灯是红灯,就松了油门往前滑行。快到人行横道线时,对向有辆小车突然打了下大灯,宋向眼前一黑,隐约感到有辆电动车开过去,马上踩刹车,但为时已晚,电动车驾驶人和两名行人都倒在了车前。事发后,宋向委托通车同事拨打110报警,宋向与恰好经过此处的救护车一起将伤员送到医院抢救,同时通知领导,并在医院等候民警前来为其进行血液检

验,抽完血后由交警大队进一步做调查。后来两名被害人被送至医院抢救无效死亡。交警大队作出责任认定,宋向应负事故的全部责任。

事故发生后,保险公司和责任方公司向被害人赔偿96万余元,宋向也于法律规定外向被害人赔了35000元,并真诚道歉,双方达成了和解协议。

北塘法院认为,宋向违反交通运输管理法规,发生致两人死亡的重大交通事故,负事故的全部责任。鉴于宋向在事故发生后主动报警并积极抢救伤员,且当庭自愿认罪,并赔偿被害人亲属的经济损失,取得被害人亲属的谅解,故依法判处宋向有期徒刑3年,缓刑3年。(文中人物为化名) 包宇红 庄莉莉 陆媛

公交驾驶员猛然踩刹车 摔残八旬阿婆赔近两万

80多岁的余阿婆像平常一样坐上一辆公交车,刚出站,就因公交司机的一个急刹车摔倒在地,造成十级伤残。近日,滨湖区法院审理了这起人身损害赔偿纠纷,判令公交公司赔偿余阿婆损失共计1.96万元。

2008年12月25日中午时分,余阿婆从西门桥公交站乘坐某公交公司的一辆公交车。刚出公交车站,公交司机突然急刹车,余阿婆来不及防范,

一下子跌倒在车厢里。余阿婆随即被送至医院治疗。经诊断,余阿婆右胳膊摔伤,右腕部骨折,关节活动受限,丧失功能10%以上。余阿婆遂将该公交公司告上法庭。审理过程中,因余阿婆申请,法院委托鉴定所对其伤残程度进行鉴定,鉴定为十级伤残。法院判令公交公司赔偿其医疗费等各项损失共计1.96万元。

尹伟伟 勇立宇 陆媛

遇事不能太冲动

30元刚偷到手就被发现 保安来抓,他挥拳便打

我只是想拿十几块钱车费……”看守所里,因盗窃拒捕转化为抢劫的大学毕业生小伟(化名)昨日如此解释自己的行为。这个有着高学历、好工作的年轻人,被无锡市锡山区检察院以涉嫌抢劫罪依法批准逮捕。

今年23岁的小伟是无锡人,在外地有一份不错的工作。8月15日16时许,小伟从外地回到无锡,因不想回家,就在自家附近转悠。次日2时许,小伟走到一条巷子内一家熟悉的烟酒店时,因身上钱已花光,就想进去偷点钱买车票回工作地。小伟潜进烟酒店后就开始翻找钱物,没想到触及了店内

的报警器。一会儿,店主开灯到店里查看,小伟赶紧躲起来。店主离开后,小伟从抽屉内抓了一把钱(事后清点,仅有30元)就走。推开烟酒店大门刚走两步,小伟就看到两个保安站在门口。慌乱之下,他张口就说“我没拿什么”,接着就想逃走。一保安上前欲拉住小伟,被其一拳打在胸口。另一保安追上来,小伟手推脚蹬,尽力甩开保安往前跑,反复几次后,终于被保安制服。

承办检察官指出,犯罪嫌疑人小伟拥有高学历知法犯法人户行窃本就不该,又打伤保安,由盗窃转化成抢劫,实在令人惋惜。 俊丽 卫红 陈超

输光后向赌友借钱再赌 受到奚落,他挥刀就砍

钱输光了,向赌友借钱再赌,哪知赌友不借,加之另一参赌人言语刺激,一男子竟然聚众将赌友砍伤。昨日,经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人余某涉嫌故意伤害罪,被该院依法批准逮捕。

今年4月12日晚8时左右,19岁的余某与朋友到无锡市太湖街道某村一朋友家中,与冯某、祝某等人进行赌博。不一会儿,余某所带的数十元人民币就输光了。余某即向一赌友借钱欲翻本,赌友不肯借,

另一赌友取笑余某:“没钱就别玩了。”余某大怒,叫同来参赌的一个朋友纠集李某等8人乘面包车赶到赌场。余某等持砍刀逼“刺激”他的那个赌友跟他走。刚出门,那个赌友就遭到余某等人乱砍和暴打,赌友逃跑并呼救,余某等人追上后再次对那赌友乱砍乱殴,致那赌友左下背部、腹部等多处受伤,疤痕和伤口计达40多厘米。经法医鉴定已构成轻伤。 蔡安民 邱玉树 陈超

滨湖打造十五分钟生活圈 打通服务电话 家务就可搞定

足不出户,只需拨打统一的客服电话,居民就可以在15分钟之内得到家政、保洁、餐饮、管道疏通等一条龙服务。滨湖区社区服务中心正在打造的“社区e家——十五分钟生活圈”服务项目,可以让居民在拨打服务电话15分钟以内得到相应的服务。目前,滨湖区已经在荣巷街道、梁溪社区、蠡桥社区开始了试点。一旦试点成功,“十五分钟生活圈”服务项目不但在滨湖区推广,更将在无锡市全市推广。

滨湖区社区服务中心副主任周蓓蓓告诉《生活无锡》,“十五分钟生活圈”社区服务平台,已经搜集了滨湖区所有社区500米范围内的服务商的信息,通过审核后把合格的服务商的信息全部集中起来,建立起一个信息平台。“比如说家住在梁溪社区的居民,他需要家政服务,他拨打社区服务中心的热线后,服务人员会立刻选择一家在梁溪社区500米范围内的家政服务商,并将家政服务商的号码提供给市民,家政服务商会在15分钟之内给出应答,这个服务热线是24小时开通的。”周蓓蓓介绍说,如果在社区500米范围内没有所需服务的服务商,信息平台也会就近帮居民寻找合适的相应服务商信息。

目前,滨湖区的荣巷街道、梁溪社区、蠡桥社区已经正式开始了“十五分钟生活圈”服务试点工作,在这几个社区的居民楼里,都已经贴上了服务平台说明和联系方式。从10月中旬开始,滨湖区范围内所有118个社区(村)将全部启动“十五分钟生活圈”项目,摸索出成功经验后,将在全市范围推广。 匡笠 薛晨



健身设施遍乡村

近年来宜兴市实施“新农村健身工程”,该市辖区内261个行政村都建成了“全民健身工程”基础健身设施,丰富了乡村居民的业余生活。

闵学平 陈超

闹市区惊现千余平方米露天垃圾场 市容管理部门表示两周内处理;工程结束后,这个收集点很快就拆除

“这里污水横流、臭气熏天、脏乱不堪,无锡市中心的‘黄金地段’竟然还有这么一个垃圾场,实在让人大跌眼镜。”读者张先生来电反映说,在锡城市中心交警支队门外,由圆通路、人民路、新生路包夹的一处地块,成了市中心“黄金地段”名副其实的环境卫生死角,垃圾流出的脏水、散发出的恶臭,让居住在附近几个小区的居民苦不堪言。

“我家住梁鸿里小区,小区旁边就是圆通路。在圆通路与新生路之间,有一块空地,有几千平方米的样子,已经闲置了有五六年了。从去年年底开始,这块空地被改造了,其中的一半地块成了停车场,另一半则成了露天垃圾场。上半年天不热的时候,这个露天垃圾场的影响还不是很大。天热了之后,太阳一晒,臭气散发出来,实在让人无法忍受。”张先生告诉《生

活无锡》,这个露天垃圾场原本是专门供崇安寺二期施工工程临时堆放建筑垃圾的。但不久之后,这块“宝地”逐渐被人“开发”起来,附近不少酒楼、饭店都在深夜将垃圾偷偷倒在这里,时间一长,这个地方的环境卫生就越来越糟糕。

昨天,《生活无锡》前往张先生所指的垃圾场,刚走到新生路与人民路的交界处,一股臭味就扑面而来,沿着新生路向北走100米左右,一块千余平方米的地块被围墙围了起来,围墙内的北侧是一块停车场,南侧围墙处,有一扇蓝色的大门,臭气就是由这个地方散发出来的。在这扇蓝色的大门,灰黑色的污水流了一地。走进蓝色的大门,臭气越发浓烈,几乎熏得人无法呼吸。围墙内,有几名工人正在清理垃圾,垃圾被分成生活垃圾和建筑垃圾两大堆。一位正

在劳作的环卫工人介绍说,他们是崇安区城投公司的工人,目前,每天都会清理一次这里的垃圾,但每天倾倒在地的垃圾实在太多,所以他们的清除效果并不理想,环境依旧脏乱差。

对此,无锡市崇安区城市管理局市容科一位负责人介绍说,已经接到不少这方面的投诉,目前正在着手处理这件事情。崇安区城管局、城投公司、环卫处已经共同商议,准备在两星期内在露天垃圾场建造起一个生活垃圾房,垃圾房建造完后,生活垃圾将统一处理,垃圾日产日清。剩余的地方会成为崇安寺二期工程临时的建筑垃圾堆放点。这位负责人强调,不管是生活垃圾房还是建筑材料堆放点都将是临时的,一旦崇安寺二期工程结束,这个垃圾收集点很快就会被拆除。

匡笠 薛晨